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                        Директору
                                    ООО «Уралмост»

                                  С. А. Кронвальд


ПРЕТЕНЗИЯ.


Между Администрацией сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан (далее – Заказчик) и Обществом с ограниченной ответственностью «Уралмост»  (далее – Подрядчик) 10.09.2018 г. был заключен муниципальный контракт № Ф.2018.431518 (далее – Контракт).
Согласно п. 1.1 Контракта Подрядчик принял на себя обязательства выполнить работы  по «Ремонту моста через р. Большой Ушатырь в с. Ермолаево Куюргазинского района Республики Башкортостан» (далее – работы), согласно сметной документации и в соответствии с Техническим заданием и передать их Заказчику, а Заказчик принять выполненные работы и обеспечить целевое  направление средств за выполненные работы Подрядчику в размерах и порядке, предусмотренных настоящим контрактом. 
Начало работ установлено п. 1.3 Контракта с момента заключения Контракта по 31.12.2019. Таким образом, моментом начала работ является 10.09.2018.
Раздел 5 контракта устанавливает обязанности Подрядчика, а именно п. 5.1.1. выполнение работ в объеме и сроки, предусмотренные контрактом.
Однако до настоящего момента работы Подрядчиком не начаты. Просрочка исполнения обязательств на 15.10.2018 составляет 35 дней.
Контрактом предусмотрены условия для одностороннего отказа от исполнения контракта, а именно п.13.4 устанавливает, что Заказчик вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения контракта в случаях несоблюдения Подрядчиком срока начала и окончания  выполнения работ, предусмотренных контрактом и всеми приложениями к нему, на 30 и более календарных дней, а так же если Подрядчик не приступает своевременно к исполнению контракта.

[bookmark: 370]            В силу ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями.     
           Но со стороны Подрядчика принятые на себя обязательства по исполнению контракта не выполняются.
          Учитывая положения раздела 12 контракта «Ответственность сторон» Заказчик вправе начислить Подрядчику пени за каждый день просрочки исполнения обязательств, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после истечения установленного Контрактом срока исполнения обязательства, в размере одной трехсотой действующей на дату уплаты пени ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от цены контракта.
         Так, начиная с 11.09.2018 сумма пени составляет 110 875,68 руб. (12 671 506,59 × 35 × 1/300 × 7.5%).
          К тому же, необходимо отметить, что Подрядчиком во исполнение контракта была внесена банковская гарантия в соответствии с разделом 14 контракта и в случае ненадлежащего исполнения Подрядчиком своих обязательств по контракту, сумма гарантии или ее часть подлежит выплате Заказчику.
         
        На основании вышеизложенного, требую в течение 30 дней, с даты получения настоящей претензии, приступить к выполнению работ, предусмотренных контрактом и направить письменный ответ на данную претензию в наш адрес.
В случае неудовлетворения наших законных требований, вынуждены будем обратиться в суд за защитой своих нарушенных прав,  с отнесением на Вас судебных расходов и издержек, связанных с рассмотрением дела, а так же уведомляем, о том, что будет направлено Требование об уплате денежной суммы по банковской гарантии № 154436 от 04 сентября 2018, а так же на основании ст. 104 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Ваша организация будет включена в реестр недобросовестных поставщиков, что негативно отразится на деятельности организации.


Глава сельского поселения                                                        Р.А. Барановский
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