Отчет
Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет
муниципального района Куюргазинский район
Республики Башкортостан третьего созыва за 2018 год

       Уважаемые депутаты, приглашенные!
Согласно Устава сельского поселения Ермолаевский	 сельсовет муниципального района Куюргазинский район РБ представляю итоги работы Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет третьего созыва за 2018 год, и озвучить задачи которые стоят перед  депутатами Совета  в 2019 году.
     Согласно  Регламенту работы Совета сельского поселения Ермолаевский	 сельсовет участие на  заседаниях Совета является одной из основных форм депутатской деятельности. От этого зависит уровень легитимности, качества принимаемых нами решений и контроль их исполнения. Средняя явка составила 79 процентов от числа депутатов. 
Так, в течение года Советом было рассмотрено и  утверждено 95 решений. Из принятых  решений Совета района в отчетном периоде  58 решений  о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные решения. Чаще всего вносились  изменения и дополнения, в связи с изменениями в федеральном законодательстве. В частности изменения вносились в бюджет сельского поселения, в Устав сельского поселения.
Вся работа  Совета депутатов  в 2018 году осуществлялась в строгом соответствии  с Конституцией и законами Российской Федерации, законами и другими нормативными  правовыми актами Республики Башкортостан, Уставом и нормативно-правовыми актами  района. Большое внимание уделялось  совершенствованию  деятельности по реализации Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Одним из основополагающих вопросов этого года, вынесенных на рассмотрение Совета, стало рассмотрение решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ермолаевский сельсовет.
Круг вопросов, рассматриваемых Советом депутатов достаточно широк: это  вопросы, касающиеся жизнедеятельности социальной сферы сельсовета, вопросы безопасности и правопорядка, экономики и муниципальной собственности.
В своей деятельности Совет сельского поселения осуществлял постоянный контроль за расходованием бюджетных средств, за эффективным использованием муниципальной собственности. При этом особое внимание мы обращали на вопросы, связанные с формированием доходной части и рациональным использованием расходной части бюджета. В течение года депутатами принимались решения об уточнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет. Наиболее важные решения Совета, проекты нормативных документов, предназначенные для обсуждения на публичных слушаниях, и другая информация обнародовались в соответствии с Уставом на официальном сайте сельского поселения, информационных стендах Администрации СП.  В формате обсуждения проходили подготовка и принятие каждого нормативно правового акта, касающегося жизненно важных вопросов развития СП: бюджет, прогноз социально-экономического развития.
Значительную роль занимала деятельность постоянных комиссий.
Каждый депутат Совета СП принимал участие в деятельности одной из постоянных комиссий и вносил свой вклад в решение вопросов по тем направлениям, которые он выбрал для работы в Совете.
Большое внимание уделялось решению социальных вопросов, проведению работ по благоустройству.
Совет сельского поселения Ермолаевский сельсовет в своей деятельности взаимодействует с Администрацией муниципального района Куюргазинский район, прокуратурой Куюргазинского района. В прокуратуру направляются проекты решений для дачи экспертного заключения, принятых решений Совета сельского поселения, т.е. прокуратурой осуществляется участие в законотворческой деятельности представительного органа сельского поселения. 
Как известно, депутат – это тот, кто наиболее близок к своим избирателям, к их нуждам и проблемам. Именно они знают изнутри проблемы каждого малого села, каждой улицы, каждого двора. Их знают по совместной работе – их выбирают в депутаты, им односельчане доверяют свои судьбы.
Характеризуя работу депутатов нельзя не сказать, и о вкладе депутатов в социально-экономическое развитие сельсовета.
Соблюдение единых принципов, взаимопонимание, принятие совместных решений и контроль за их выполнением, правильная организация работы депутатского корпуса создают условия для плодотворной и эффективной деятельности по осуществлению возложенных на него задач.  
[bookmark: _GoBack]Большую помощь своим избирателям оказывают депутаты, они  находят время встретиться с избирателями, вникнуть в их проблемы и  найти пути решения.  
       Немаловажным моментом в работе депутатов в своих избирательных округах является организация приема граждан по личным вопросам.       
      Большинство депутатов Совета в 2018 году этому вопросу отнеслись ответственно и осуществляли приемы граждан согласно утвержденному графику. Рекомендую в будущем году также активно продолжить эту деятельность - как основную работу депутата в своем избирательном округе. 
Уважаемые депутаты!
  Заканчивая свое выступление, хочу еще раз отметить, что именно представительные органы власти находятся ближе всех к населению, что дает возможность совместно с главами сельских поселений оперативно реагировать на его нужды, учитывать запросы, эффективнее решать вопросы на перспективу. Главное в работе депутатов – интересы избирателей.

Хочу пожелать всем нам успехов в работе и депутатской деятельности. Спасибо за внимание.
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