Уважаемые   депутаты, приглашенные!

Задача администрации сельского поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления и другими правовыми актами РФ.

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.

Основная цель планирования развития муниципального образования - повышение качества жизни населения, создание комфортных условий проживания на территории сельского поселения.

В ведении СП Ермолаевский сельсовет по состоянию на 01 января 2019 года числится 3430 дворов с населением 9031 человека.

За истекший год серьезное внимание уделялось работе с населением по месту жительства. В 2018 году в администрацию СП Ермолаевский сельсовет поступило 76 (против 106 – 2017) обращений граждан. Большая работа велась и непосредственно с населением. 

Эффективность местного самоуправления во многом зависит от его экономической основы,
 Доходы  бюджета за 2018 год составили 110 млн. 079 тыс. 729 рублей (98,96 % исполнения).

Расходы бюджета составили 115 млн. 375 тыс. 640 руб., 

Администрацией сельского поселения Ермолаевский  сельсовет ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, введенные в эксплуатацию, но не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков, уточнение категорий земельных участков.

План по уплате налога за 2018 год составил 931 тыс.руб. - по имущественному налогу, и  1925000 рублей - по земельному налогу. По состоянию на 31.12.2018 г. налог на имущество физических лиц, взымаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений составил 602300 рублей или 64,7% руб.,  земельный налог составил 1489600 рублей или 77,4%.

В отчетном году большая работа проведена по сплошной инвентаризации объектов капитального строительства и земельных участков на территории сельского поселения Ермолаевский сельсовет: 
По состоянию на 31.12.2018г. обследовано 11245 объектов недвижимости.
По итогам проверки были  выявлены около 845 нарушений по  различным объектам.
Гражданам, у которых выявлены нарушения, выданы уведомления об их устранении, с указанием периода времени исправления недостатков. 

Также ведется работа по массовому вводу данных по объектам капитального строительства и земельных участков в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС). По состоянию на сегодняшний день введено в базу 2891 объектов капитального строительства, 4453 земельных участка, 1360 жилых помещений.

Общий объем финансовых средств, направленных на мероприятия по благоустройству составил более 27 миллионов  руб. (работы по благоустройству), в.т.ч. Уличное освещение – 2 280 000,00 руб,; тек.Рем.ул.освещ  - 408 893,73 руб ,; Монтаж ул.освещ – 398 904,86,; Ремонт дорог – 22 027 767,82 руб,; Отсыпка дорог – 833 025,01,; Покос травы – 401 548,06 руб,; Очистка снега – 829 372,89 руб,; Вывоз мусора – 5268,44 руб.
В целях улучшения жилищно-коммунального хозяйства и создания нормальных условий для жизнеобеспечения населения, были выполнены такие работы как:

-Устройство тротуара по улице Советская

-Уборка, благоустройство и содержание территории, сбор мусора,

содержание кладбищ, обкос растительности.

- замена сетей водопровода по ул.Айтуганская в д. Кунакбаево, протяженностью 1,2 км.
Инвестиции

Благоприятный инвестиционный климат сельского поселения  сегодня является одним из определяющих факторов в конкурентной борьбе за привлечение качественных инвесторов. В плане привлечения инвестиций в экономику сельсовета минувший год был в целом успешным. Объем инвестиций в основной капитал в 2018 году составил 50 миллионов рублей, таким образом, на 1 человека превысил  5  тысяч рублей.
В 2018 году успешно реализованы проекты по выполнению работ по оснащению железнодорожных переездов системой автоматической фотовидеофиксации на сумму 15 млн.рублей (ул.Привокзальная, ул.Чапаева, и с.Айсуак).

 Подключение интерактивного цифрового телевидения от РОСТЕЛЕКОМА и УФАНЕТ.
На данные виды работ Ростелеком вложил 10 млн. собственных средств, а УФАНЕТ – 25 млн.рублей.
В 2019 году мы продолжим работу по улучшению инвестиционной привлекательности, созданию условий для привлечения инвестиций и обеспечение комфортных условий для ведения бизнеса.
Приоритетными направлениями работы в рамках формирования благоприятного делового климата в 2019 году будут являться:

-увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;

-реализация новых инвестиционных проектов;

-поддержание в актуальном состоянии реестров муниципального имущества, 
- проведение работы по межеванию земельных участков, признанных решением суда муниципальной собственностью, для передачи заинтересованным арендаторам; 

-активизация деятельности по продвижению муниципального образования посредством выставочно-ярмарочной деятельности, участие в конкурсах, конференциях. 

Предприятия и организации
На территории  сельского поселения осуществляют свою деятельность  1 сельхозпредприятие ООО СП «Куюргазаагропродукт», 2 предприятия ЖКХ, 6 малых промышленных предприятий, 8   фермерских хозяйств и 3000 личных подсобных хозяйства,  190 индивидуальных предпринимателей.
У глав КФХ находится в аренде находится 1464 га земли, КРС – 58 голов. 

На территории  сельсовета сформирована торговая сеть, функционирует 40 малых предприятий, основная часть малых предприятий сосредоточена в сфере торговли. Оказываются бытовые услуги по ремонту обуви, парикмахерские, станция техобслуживания автомобилей, автомойка, 3 АЗС, 5 кафе, 1 банкетный зал.

Ежегодно предпринимателями создаются новые рабочие места. За последние три года создано 105 новых рабочих мест. В рамках поддержки малого и среднего предпринимательства из федерального и республиканского бюджетов была выплачена субсидия 5 субъектам малого и среднего предпринимательства.
Жилищный фонд

Жилищный фонд СП Ермолаевский сельсовет составляет  116889,7 кв.м. В 2018 году индивидуальными застройщиками введены в эксплуатацию 4900 кв.м.  жилья, построено 28 домов, реконструировано – 22.

По состоянию на 1 января 2019 года на территории сельского поселения Ермолаевский сельсовет находятся 37 многоквартирных домов, обслуживаемых ООО «Управляющая компания жилищного хозяйства», общей жилой площадью 32905,41 кв.м.
За 2018 год проведено 42 собрания с участием собственников помещений. Основная тематика собраний:  капитальный ремонт в МКД, о благоустройстве дворовой территории, принятие новых тарифов, о подаче заявки на принятие участия в муниципальной программе формирования современной городской среды, содержание общедомового имущества. 
Наши жители участвуют в Республиканской программе поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В прошлом году вручено  2 свидетельства на приобретение (строительство) жилого помещения на общую сумму 2.300.000 рублей. На сегодняшний день 199 молодых семей состоят в очереди на улучшение жилищных условий.
В рамках проведения капремонта общего имущества собственников в 2018 году проведен ремонт кровли по ул. Калинина д. 22а на сумму свыше 2,5 миллионов рублей.
За 2018 год проведено 42 собрания с участием собственников помещений. Основная тематика собраний:  капитальный ремонт в МКД, о благоустройстве дворовой территории, принятие новых тарифов, о подаче заявки на принятие участия в муниципальной программе формирования современной городской среды, содержание общедомового имущества. 

С  первого января стартовала так называемая мусорная реформа. 
     По нашей зоне региональным оператором определён  ООО «Эко Сити». Обязанность по созданию и содержанию мест накопления ТКО возлагается на органы местного самоуправления, кроме того возлагается функция по определению схемы размещения мест (площадок) накопления ТКО, ведения  реестра накопления ТКО. Плата  будет взыматься  с каждого жителя согласно квитанции по утвержденному тарифу. 2019 год является переходным периодом.  В течение года по мере финансовых возможностей будем закупать контейнеры и постепенно устанавливать  в населенные пункты. Пока мы определяем места размещения контейнерных площадок, дальше необходимо их согласовать с Роспотребнадзором, потом межевать и поставить на кадастровый учет. Существующие несанкционированные свалки населенных пунктов мы должны ликвидировать путем вывоза их в лицензированные полигоны. В период переходного периода прошу всех жителей  не допускать образования новых несанкционированных свалок ТКО, соблюдать чистоту и порядок в зоне проживания, приучить самих и детей к культуре экологической безопасности окружающей среды. Мы все понимаем,  необходимо определенное время для налаживания работы по новой коммунальной услуге.  Вся необходимая информация  вам будет  в дальнейшем доведена через  Администрацию сельского поселения.

Также необходимо проводить разъяснительную работу среди населения об утилизации опасных отходов, таких как отработавшие ртутьсодержащие лампы, батарейки и т.д. Администрацией сельского поселения заключен договор со специализирующей организацией, оборудованы специальные боксы для сбора опасных отходов по ул.Советская, пр.Мира, ул.Совхозная с.Айсуак.

Однако, наблюдается очень низкая активность граждан по утилизации данного вида отходов, люди зачастую не понимают какую опасность представляет данный вид отходов.
Эксплуатацией и обслуживанием водопроводных и канализационных сетей,

теплотрасс занимается ООО «Коммунальник». В отчетном году были проведены ремонтные работы, техническое обслуживание инженерных коммуникаций на сумму 4.450.000 рублей.
Строительство значимых объектов.

Большой объем средств привлечен из республиканских и местных бюджетов на строительство и ремонт объектов в рамках республиканского проекта «К 100-летию Башкортостана – 100 объектов». В селе Ермолаево ведутся работы по расширению и реконструкции очистных сооружений с мощностью 1200 куб.в сутки (было 400 м/сут). 

Ведется долгожданное строительство бассейна в с.Ермолаево, с мощностью на 4 дорожки по 25 метров, которое еще больше привлечет население  к занятиям физкультурой и спортом, стремлению вести здоровый образ жизни.
Активно ведутся работы по капитальному ремонту здания и крыши РДК «Йэшлек». 

Началась  реконструкция  бывшего старого административного здания - Ермолаевского спирто-водочного комбината под детскую школу искусств. Это будет  большим долгожданным  подарком для наших ребят.

Ремонтируется мост через р.Большой Юшатырь в с.Ермолаево.Срок ввода данных объектов -2019 год.

В текущем году завершили работы по строительству газопровода низкого давления длиной 10 тысяч 400 метров, среднего и высокого давления 3 тысячи 800 метров микрорайона Северный райцентра. 

В настоящее время в котельной №1 требуется реконструкция и вложения 60 млн.рублей. Сегодня разработана ПСД, которая находится на экспертизе. 

В целях  повышения уровня освещенности  микрорайона «Северный» подготовлена сметная документация на капитальный ремонт линии электроснабжения уличного освещения на недостающих участках в микрорайоне «Северный»  с. Ермолаево»,  которая прошла госэкпертизу, получено положительное заключение и мы очень надеемся за счет республиканской программы «Светлый город» реализовать данный проект.
В декабре 2018 года совместно с администрацией МР Куюргазинский район РБ в рамках реализации Республиканской программы комплексного ремонта подъездов многоквартирных жилых домов, также был сформирован предварительный адресный перечень ремонта подъездов на 2019 год по селу Ермолаево. В данный перечень были включены следующие многоквартирные жилые дома: ул.Калинина 12,16,18, ул.Советская 113, Совхозная д. 6 с.Айсуак.

В рамках Программы поддержки местных инициатив (ППМИ)  на  2019 год, по результатам итогового собрания граждан выбран и запущен проект по благоустройству здания бывшего сельсовета под сельский дом культуры села Молоканово. Подготовлена сметная документация, в настоящее время проходит проверку  в  Госэкспертизе, инициативной группой ведется подготовка заявочной документации.

Хочу остановиться на проекте «Реальные дела». Это региональный проект, который был запущен летом 2015 года на территории Башкортостана.   «Реальные дела» непосредственно связаны с реализацией наказов избирателей, при дальнейшем составлении списков объектов, требующих финансовых вложений, проект «Реальные дела» будет ориентирован, прежде всего, на мнение и желание населения, озвученные им на сельских сходах. 

Городская среда.

В 2018 году Администрация сельского поселения Ермолаевский сельсовет приняла участие в программе приоритетного проекта  «Формирование современной городской среды в с. Ермолаево сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы».  В отчетном году проведено благоустройство центральной площади села Ермолаево, в рамках которой проведены  следующие работы: асфальтирование территории, устройство освещения, ограждения, ремонт памятника, приобретены и установлены скамейки, урны, баннер.
- Благоустройство дворовых территорий многоквартирных  жилых домов по ул.Калинина 6,8, 10,12.14.24, в которых  выполнен минимальный перечень мероприятий:  устройство освещения,  ремонт и асфальтирование дворовых проездов, установлены урн и скамеек перед подъездами,  по ул.Калинина 6,8 установлен лежачий полицейский.

Общий объем финансирования мероприятия за 2018 год составил 3 987 465 рублей из федерального, республиканского бюджетов и также средства жителей, в 2019 году планируется выделить (5096000 – придомовые  + 6166770- общественные территории)=11261000 рублей.
В 2019 году планируется проведение благоустройства  парка по проспекту Мира по программе Формирование современной городской среды в с. Ермолаево.

Три придомовые территории многоквартирных домов будут благоустроены в текущем году, благодаря республиканской программе «Башкирский дворик»: в данный перечень  включены следующие многоквартирные жилые дома-  по ул.Калинина д. 21, проспект Мира д. 5, ул.Совхозная д. 5 с.Айсуак.

Дороги.

   Общая протяженность дорог на территории сельского поселения составляет 67,071 км. За отчетный год нам удалось выполнить ремонтные работы по объектам:

- укладка асфальта по  ул.Заводская, Чкалова и Пр.Мира с.Ермолаево, 

-отсыпка улиц с.Ермолаево, в т.ч. улиц микрорайона «Северный»; с.Айсуак, д.Кунакбаево; 

В 2019 году, согласно Плана социально-экономического развития населенных пунктов сельского поселения в планируемые работы по текущему ремонту и асфальтированию дорог местного значения предварительно включены следующие улицы: Асфальтирование ул. Чапаева, ул.Совхозная, ул.Альмухаметова, отсыпка: ул.Садовая, Энергетиков.
 В текущую снежную зиму больших усилий стоит избегать жалоб населения на состояние дорог, в том числе благодаря тому, что мы имеем свою технику – 3 ед., в т.ч. КА-700.

А для решения проблемы своевременной и качественной снегоочистки  в зимний период  нами  заключены контракты  с  организациями частной формы.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
По состоянию на сегодняшний день постоянно зарегистрированное население составляет _9031 человек ( 2017г. - _9372 человек)¸в том числе:
-2181 -  пенсионер, 
 многодетных семей с несовершеннолетними детьми - 126 семей       

 одиноких престарелых людей – 10 человек
 инвалидов  всех групп (взрослое население) -136 человек
 детей - инвалидов всех групп.- 39.
    
  На территории сельского поселения проживают два участника  Великой Отечественной войны, 17 - вдов участников Великой Отечественной войны, 9 граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, 20 граждан, пребывающих в запасе и принимавших участие в выполнении интернационального долга на территории Республики Афганистан и  56 человек, пребывающих в запасе и принимавших участие в вооружённых конфликтах на территории Чеченской республики. 

Администрацией сельсовета  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете состоит 2005 человек, в т.ч. призывников 238 человек, проходят службу в рядах российской армии 15 человек.
   В  системе образования   функционирует  2 общеобразовательные школы, в которых обучается 1031 детей,  школе-интернате -   173 ребенка, 5 детских садов посещает 492 ребенка.
  Количество родившихся за 2018 год составляет - __83__ человек (2017 год - 93 чел.,   умерших (2018 год- 113 чел., 2017 год – 120 чел.)
Количество безработных, в связи со стабилизацией экономической ситуации     в стране, за последние 8 лет уменьшалось. Пик безработных пришелся на 2013 год (число безработных составило 159 человек), в связи с ликвидацией Ермолаевского спиртоводочного комбината, а в 2017 году их количество составило 56 человек, в 2018 году 43.
За пределами сельского поселения трудоустроились -  216 человек.
В их числе и граждане, работающие в городах Республики   52 человека, а также граждане, выезжающие за территорию Республики Башкортостан  164 человека. 

Сохранение и поддержка института семьи, материнства и детства – один из главных приоритетов социальной политики нашего государства и общества. Не случайно 2018 год в республике Указом Главы был объявлен Годом семьи, в рамках которого реализован  широкий комплекс мер, направленных на поддержку семьи, материнства и детства. 
Неполные, неблагополучные семьи в настоящее время становятся настоящей социальной проблемой. Из года в год у нас регистрируются меньше браков. За 10 лет их количество снизилось с 89 в 2008 году до 56 в 2017 году. Это на 33 меньше. Около 50% всех браков распадаются. Если в  2015 году было 27 разводов, то  в 2017 году уже  41. За 2018 год зарегистрировано  44 брака, разводов __. Необходима целенаправленная идеологическая работа, особенно с молодёжью, по укреплению ценности материнства, отцовства, семьи, здорового образа жизни,  сохранению семей. 
Но мы очень надеемся, что в связи с открытием  нового учреждения, подведомственного министерству семьи, труда социальной защиты населения Республики Башкортостан -  центра «Семья» отделение в Куюргазинском районе будет оказываться содействие развитию и укреплению института семьи, ответственного родительства, установлению гармоничных внутрисемейных отношений, предоставление социальных услуг гражданам, признанным нуждающимся в социальном обслуживании. На сегодняшний день Центр «Семья совместно с районным женсоветом, обществом «Агинэй» отделом ЗАГС проводят Дни семьи на базе СДК с.Айсуак.

Серьезную тревогу вызывают пожары. 
На территории поселения работниками администрации сельского поселения, депутатами, а также внештатными инспекторами пожарной охраны ведется постоянная работа по укреплению пожарной безопасности, обследованию и обучению населения мерам пожарной безопасности.

По результатам проверок выдано 27 предписаний на устранение выявленных нарушений, распространено более 3000 памяток по пожарной безопасности. Особое внимание уделялось проверке мест проживания взятых на учет лиц, злоупотребляющих алкогольной продукцией, наркоманов, одиноких престарелых граждан, одиноких инвалидов и многодетных семей. В течение года, при проведении сходов граждан, обязательно затрагивается тема профилактики и пропаганды правил пожарной безопасности, вручаются листовки для обучения правилам пожарной безопасности. 

К сожалению, пока полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за беспечности самого же человека. За прошедший год их произошло –18, с гибелью 1 человека.
На учете в администрации сельского поселения на сегодняшний день состоит 17 неблагополучных семей, в которых воспитывается 45 детей, 12 несовершеннолетних состоит на учете в ГДН района, 25 родителей. Сняты с профилактического учета в течении 2018 года – 4 семьи. Под постоянным контролем   находятся 2 семьи, имеющие детей до года. 

Также проживает 12 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Сотрудниками администрации оказывается помощь данной категории семей в  оформлении документов на получение субсидии на приобретение коров, птицы, материальной помощи, оказывается помощь вещами и продуктами.  В 2018 году были выделены денежные средства 2 семьям на общую сумму 97 тысяч рублей на покупку коров.

В прошедшем году в социальном приюте пребывало 9 детей. В настоящее время в приюте находится – 5 детей. 

Два преступления совершено несовершеннолетними в 2018 году.
Одна из самых больших проблем в сельском поселении – пьянство. Употребление алкоголя – одна из главных причин производственных и бытовых травм, инвалидности и преждевременной смертности, семейного неблагополучия. Не составляет труда приобрести и купить дешевую поддельную водку, самогон. Нужно жестко пресекать таких граждан, которые наживаются на здоровье других людей, часто своих же односельчан, соседей. Хотелось бы, чтобы население было внимательнее и уважительнее друг другу. Ведь страдают семьи, прежде всего дети. Участковыми уполномоченными полиции за 2018 год составлено _ протокола на граждан, торгующих суррогатной жидкостью, в текущем году – __.
На учете  в наркологическом  кабинете по алкоголизму и наркомании состоит 87 чел, из них 26  женщин, пролечено в ушедшем году 40 , из них женщин 4.

Уделяется огромное внимание семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Семьям, принявших в семью ребенка выплачиваются единовременные пособия, зарплата приемным родителям, пособия по содержанию детей-сирот и пособия опекунам. В сельском поселении в приемных семьях воспитывается 17 детей, в опекаемых 19 детей.
На территории  сельсовета действуют объекты культуры: МАУ РДК «Йэшлек», районная библиотека, 2 учреждения культуры клубного типа,  2 сельских библиотеки,  историко-краеведческий музей. 
Важную работу по оздоровлению нашего подрастающего поколения проводит физкультурно-оздоровительный комплекс «Сокол». Жители сельского поселения принимают активное участие в молодежных массовых спортивных и туристических мероприятиях, направленных на организацию отдыха молодежи, развитие творческого потенциала, повышению статуса семьи. 
В течение года чествуются супружеские пары, прожившие совместно 50, 60 лет. В начале  года прошло праздничное мероприятие в с.Айсуак «Золотые молодые» на котором чествовали золотых и бриллиантовых юбиляров  семейной жизни. Всего в текущем году отметили свой юбилей 5 пар из села Ермолаево и Айсуак. Буквально вчера чествовали семью Артамкиных, отметивших бриллиантовый юбилей совместной жизни.
На территории СП Ермолаевский сельсовет действуют зарегистрированные религиозные объединения: православный Приход Свято-Тихоновского храма с. Ермолаево и местная мусульманская религиозная организация с.Ермолаево Духовного управления мусульман РБ .
Прошедший год был наполнен напряжённым, созидательным трудом жителей сельского поселения, важными событиями в общественно- политической жизни. 18 марта  состоялись выборы Президента Российской Федерации  и 9 сентября выборы депутатов Государственного Собрания- Курултая Республики Башкортостан,   избиратели  нашего сельского поселения   проявили активную гражданскую позицию, выборы состоялись  при активном участии   всех избирателей. Хочу выразить слова благодарности всем избирателям сельского   поселения  за осознанный выбор будущего для России и  Республики Башкортостан.

В этом году в Башкортостане предстоят серьезные политические события. Выборы главы республики и избирательная кампания по выборам депутатов сельского поселения, которые нужно провести на достойном уровне.

 

Начался новый 2019   хозяйственный год- год новых реформ и преобразований. Во-первых, реформа пенсионного обеспечения граждан с 1 января 2019 года, увеличен пенсионный возраст граждан; во - вторых,  переход с 1 января 2019 года на цифровое телевидение и отключения аналогового  телевидения. 
В соответствии с Законом "О ветеринарии" отдельные животные подлежат идентификации и учету. Это необходимо для предотвращения распространения заразных болезней животных, а также для выявления источников и путей распространения их возбудителей.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

 
В этом году мы продолжим работу по всем направлениям своей деятельности. В текущем году необходимо продолжить планомерную работу по благоустройству районного центра и населенных пунктов. Бюджет поселения на 2019 год утвержден в размере 64 870 800 рублей, из них 45 млн. на завершение строительства очистных сооруженний.
Проанализировав все проделанные в 2018 году работы, учитывая все выявленные проблемы в работе, администрации поселения в 2018 году предстоит осуществление полномочий в соответствии со 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими правовыми актами, а именно:

- исполнение бюджета поселения

- охрана общественного порядка;

- уделить особое внимание на развитие культуры среди граждан;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений социального значения;

-благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры;

- обеспечение условий для комфортной жизнедеятельности граждан;

- жилищно-коммунальные вопросы;

- усиление мер по пожарной безопасности;

- проведение мероприятий «о профилактике терроризма и экстремизма;

- переход на электронный документооборот, межведомственное взаимодействие;

- выполнение мероприятий по энергосбережению;

- осуществление муниципального контроля.

- участие в Республиканских программах с софинансированием.

Все, что было сделано на территории поселения - это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. Я считаю, что мы справились со всеми поставленными перед нами задачами.

Деятельность органов местного самоуправления - это практически всё чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и  конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы вместе.

Подводя итог всему сказанному, хочется подчеркнуть, прошедший 2018 год, несмотря на многочисленные проблемы, был прожит нами достойно. В нашем поселении капитально ремонтировалось жилье, мы подготовились к зиме, у нас стабильно работали школы, детские сады, медицинские учреждения. Все это удалось сделать благодаря совместной работе с администрацией муниципального района Куюргазинский район, с Советом депутатов, руководителями учреждений, предприятий, аппаратом сельского поселения.

Спасибо за внимание!
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