Материалы публичных слушаний по исполнению бюджета за 2018  год 

ПРОТОКОЛ  
публичных слушаний  об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан  за 2018 год
Присутствует 28 чел.

Слушания открывает и ведет глава сельского поселения Ермолаевский муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Барановский Роман Александрович.
- Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня проводятся слушания  по проекту решения Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет  муниципального района Куюргазинский район  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год». В соответствии со ст. 11 Устава сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район решением Совета сельского поселения была создана комиссия по организации и проведению публичных слушаний. 
Публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ. Были определены время и место проведения публичных слушаний, в  здании  администрации  сельского  поселения  Ермолаевский  сельсовет  были  вывешены   проекты  с указанием сроков и адреса приема письменных предложений по проекту отчета.  Срок подачи письменных заявлений истек 30 апреля 2019 г. За это время в Совет сельского поселения Ермолаевский сельсовет предложений по проекту отчета  не поступило. 
- Уважаемые участники! Порядок работы слушаний установлен следующим образом. Сначала обсуждается проект «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района за 2018 год». Затем будут   обсуждаться предложения последовательно по мере поступления. Напоминаю также, что во время проведения слушаний также можно вносить предложения по проекту отчета. Предложения можно вносить в устном или письменном виде с указанием фамилии, имени, отчества. Все предложения будут учтены. Эти предложения также будут обсуждаться. Кроме того, участник слушаний также имеет право отозвать свои предложения. Есть вопросы по порядку проведения слушаний? 
Если нет, переходим к обсуждению проекта отчета. Слово для выступления предоставляется Барановскому Роману Александровичу.
(Выступление Барановского Р.А.)
          - Уважаемые участники слушаний!  Вашему вниманию представляется отчет об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет Куюргазинский район за 2018 год. Исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в сельском поселении Ермолаевский сельсовет муниципальном районе Куюргазинский район Республики Башкортостан. 
           Проект решения Совета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района 	Куюргазинский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района 	Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год» представлен в Ревизионную комиссию Совета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района 	Куюргазинский район Республики Башкортостан одновременно с отчетом об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района 	Куюргазинский район за 2018 год в составе и в сроки, установленные главой 25.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
        Правовая экспертиза проекта решения Совета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района 	Куюргазинский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год»
       Представленный проект решения Совета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района 	Куюргазинский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский  сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год» соответствует действующему законодательству.
Будут ли другие предложения по проекту решения? Если вопросов и предложений нет, на этом  завершаем обсуждение проекта отчета.
Комиссия по проведению слушаний вынесет решение по итогам публичных слушаний. Результаты слушаний будут обнародованы  в административном здании по адресу: с. Ермолаево ул.Советская д. 69.
- Уважаемые участники слушаний!  На этом слушания по проекту решения Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год»  объявляются закрытыми.
            Спасибо за участие! 

Председатель Комиссии по подготовке 
и проведению публичных слушаний                                            Р.А.Барановский









































Комиссия Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год»

РЕШЕНИЕ
об обнародовании результатов публичных слушаний
Во исполнение пункта 4.7 Положения о публичных слушаниях по проектам нормативных правовых актов Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район        «Об   утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский	  сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год», (далее – проект решения) решила:
   Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год», в здании администрации сельского поселения Ермолаевский сельсовет с. Ермолаево, ул. Советская д.69,   16 мая  2019 г. и на официальном сайте Администрации сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район РБ

Председатель комиссии                                    Р.А.Барановский
Секретарь комиссии                                         А.И.Галиахметова

15 мая 2019 г.


Приложение к решению комиссии Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту  решения Совета сельского поселения Ермолаевский сельсовет «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018  год» 

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год»
 

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по проекту решения Совета   «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан за 2018 год» состоялись 15 мая   2019 года в здании Администрации сельского поселения Ермолаевский  сельсовет.
На публичные слушания вынесен проект решения. Выступили два человека.
По рассматриваемому проекту в установленном порядке устных или письменных предложений не поступило. 
Комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний Совету сельского поселения Ермолаевский сельсовет муниципального района Куюргазинский район рекомендовано к дальнейшему рассмотрению и принятию проект решения Совета. 


Председатель комиссии Совета по подготовке 
и проведению публичных слушаний                                            Р.А.Барановский

